INSPECTORATUL ŞCOLAR JUDEŢEAN COVASNA


INFORMATIKA OLIMPIA
KÖRZETI SZAKASZ
2020, február 21

X. OSZTÁLY
1. TÉTEL (100 pont):

Vaccin

Egy magánorvosi rendelőbe n személy regisztrált védőoltásra (vakcinálásra). Mindegyik személy rendelkezik egy egyedi számkóddal, ami egy nem nulla természetes szám. A regisztrálás online történik, ezzel a kóddal. A rendelő személyzete naponta legfennebb k darab vakcinálást tud elvégezni. Tehát az első napon (amikor d=1) beoltják az első k regisztrált személyt, a második napon (d=2) a következő k személyt, és így tovább, esetleg az utolsó napra kevesebb, mint k személy jut, az elosztás alapján. A személyek tetszőleges sorrendben regisztráltak, de amikor megnézik, hogy regisztrálási sorrendben ki lesz az a k darab személy, aki egy bizonyos napra esik, ezeket az adott napon belül kódjaik szerinti növekvő sorrendben hívják be védőoltásra. Egy személy szeretné tudni, hogy ha az ő kódja c, akkor hányadik napon (d), és azon belül hányas sorszámmal (ord) kerül sorra.
Követelmény: 
Írj programot, amely beolvassa az n, k és c értékeket, majd az n darab kódot is, amivel a személyek regisztráltak védőoltásra, és meghatározza ezek alapján a d és ord értékeket, a következő jelentéssel: a c kóddal rendelkező személy a d-edik napon kell jelentkezzen védőoltásra, és azon a napon az ő sorszáma ord lesz.
Bemeneti adatok:
A vaccin.in bemeneti állomány első sorában az n, k és c értékek vannak, egy-egy szóközzel elválasztva, a második sorban n darab egyedi kód, a regisztrálás sorrendjében, szintén egy-egy szóközzel elválasztva.
Kimeneti adatok:
A vaccin.out kimeneti állomány egyetlen sora a d és ord értékeket tartalmazza, egy szóközzel elválasztva.
Megszorítások és pontosítások:
· 1 ≤ k ≤ n ≤ 10000
· Nincs két egyenlő kód.
· [bookmark: _GoBack]A kódok legfennebb 9-jegyű, nem nulla természetes számok.
· A c kód helyesen lesz megadva, vagyis c a bemeneti állományban létező kód lesz.
Példa:
vaccin.in
18 5 34
25 32 69 82 14 17 16 34 28 35 39 36 30 31 29 27 21 37
vaccin.out
2 4
Magyarázat: 18 személy regisztrált, naponta 5 személyt oltanak be legfennebb. Második napon (d=2), például, a következő kódok tulajdonosait oltják: 17 16 34 28 35 de a sorrend, ami szerint jelentkezniük kell: 16 17 28 34 35. Tehát a 34 kódú személy a 2. napon jön és sorszáma 4. 

Maximális futási idő: 1 másodperc/teszt.
Etapa zonală - 21 Februarie 2020				                	Clasa a X -a

